

## XXV. Banya Bál Boglárán



Gyönyörű telihold köszöntötte a huszonötödik alkalommal összegyűlt banyákat Boglárán. Már a buli kezdetén különleges hangulatot teremtettek az oda szál-lingózó résztvevők és ez csak fokozódott az este folyamán. Szalai Tünde alpolgármester asszony, a Helyiérték Egyesület programkoordinátora kérdésünkre elmondta, hogy szokás szerint a bál elején kisebb csapatok versengtek a „Főbanya seprűért”, amikor is ügyességi és egyéb feladatokat megoldva derült az ki, hogy kik idén a legjobbak. Az évforduló alkalmából pedig sok meglepetéssel is készültek a szervezők. A versengés, melynek idén is a Babel Camp adott otthont, az együtt elmondott fogadalommal indult, és a gazdag tematikájú vetélkedővel folytatódott. A teljesítményeket négy tagú zsűri értékelte, akiről viccesen kiderült a műsor során, hogy „... megvesztegethető”.

Idén tizenegy csapat mérette meg magát, melyek a szabályok szerint maximum öt fősek lehetnek, de ezt a banyák nem mindig veszik figyelembe. A nyertesként kikerülő boszorkányok kapják a versenyseprűt és vele együtt, az egy évig nekik járó „fő banya” kinevezést használhatják. Erről egy hivatalos dokumentumot is kapnak és értékes ajándékok is társulnak a díjazottak oklevelei mellé. A hagyománnyá lett rendezvény születéséről megtudhattuk, hogy egy Méta Fesztiválon felmerült ötlet következtében indult, amikor is eltűntek a férfiak a rendezvényről, ahol a hölgyek még szívesen mulatoztak volna. Ekkor rájöttek, hogy milyen jól elvannak ők pasik nélkül is. Aztán az első évben ezt meg is szervezték, akkor még csak néptáncosokkal, aztán elterjedt a mulatság híre és onnantól bárki részt vehet a rendezvényen. Egy szabály azonban azóta is stabilan maradt, ami kizárólag a férfiakra vonatkozik, miszerint tíz óra előtt, ha jelen kívánnak lenni a versenyen, akkor be kell öltözniük úgy, hogy ne tűnjenek annak. Ezt követően a retro diszkóban már együtt mulathat mindenki büntelenül, álcázatlanul. A hangulat fergeteges volt, régi arcok és első bálozók egyaránt jól érezték magukat ezen a közösséget építő, illetve összetartó rendezvényen.

